

## 『計算社会科学入門』正誤表

2021年6月4日

初刷（令和3年1月30日発行）の正誤表【第2刷で訂正済み】

場所	誤	正
p.3, 下から13行目	科学雑誌 <i>Science</i>	科学雑誌 <i>Nature</i>
p.23, 下から8行目	それが後生の	それが後の
p.146, 下から12行目	long term short memory	long short term memory
p.157, 下から13行目	RNN	CNNとRNN（双方向LSTM）を組み合わせたCNN-RNN
p.287, 文献[15]	R. Mortis,	<i>Rigor Mortis</i> :
p.305, 左段10行目	単語埋め込みモデル 144, 152, 157	単語埋め込みモデル 144, 152, 158

第2刷（令和3年4月30日発行）の正誤表

場所	誤	正
p.21, 下から10行目	社会的ネットワーク	社会的ネットワーク
p.84, 下から3行目 p.85, 上から1行目	DATD GO JP	DATA GO JP
p.85, 下から6行目	帰属表示 (Attirbute)	帰属表示 (Attribute)
p.86, 下から4行目	データ分析以外を目的する	データ分析以外を目的とする